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ООО «Мечел-Сервис»

[bookmark: _Toc27926398]	Утверждена и введена в действие приказом № Пр/МС/274-1
от  20.12.2019

Политика и цели Общества в области охраны труда

· [bookmark: _Toc27926399] Политика Общества в области охраны труда (далее - Политика по охране труда) является публичной документированной декларацией Общества о намерении и гарантированном выполнении им обязанностей по соблюдению государственных нормативных требований охраны труда и добровольно принятых на себя обязательств.
·  Цель настоящей Политики – обеспечение стабильной работы ООО «Мечел-Сервис» с признанием приоритета жизни и здоровья работников по отношению к результатам производственной деятельности.
· В Обществе ежегодно проводится специальная оценка условий труда.  На рабочих местах, где выявлены вредные или тяжелые условия труда, разрабатываются мероприятия по снижению их воздействия на работников.
·  При выполнении работниками ООО «Мечел-Сервис» основных видов деятельности, приоритетное внимание уделяется предотвращению аварий, несчастных случаев, профессиональных заболеваний, а также сохранение благоприятной окружающей среды для будущих поколений. Для достижения данной цели руководство Общества намерено следовать следующим принципам:
Соблюдать действующие в РФ и Обществе нормативные  правовые акты в области охраны труда, промышленной и экологической безопасности, рекомендации Минтруда России, межотраслевые и отраслевые нормативы:
· Своевременно обеспечивать работников Общества бесплатной сертифицированной специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты;
· Обеспечивать, в соответствии ТК РФ, представление работникам Общества льгот, гарантий, компенсаций и единовременных выплат;
· Применять, в соответствии с Положением о премировании работников Общества, систему мотивации и поощрения;
· Информировать работников Общества по вопросам, касающимся охраны труда, промышленной и экологической безопасности;
· Обеспечивать соответствие условий труда на рабочих местах требованиям охраны труда;
· Постоянно выполнять последовательные и непрерывные мер (мероприятия) по предупреждению происшествий и случаев ухудшения состояния здоровья работников, производственного травматизма и профессиональных заболеваний, в том числе посредством управления профессиональными рисками;
· Осуществлять эффективный выбор оборудования, инструментов, сырья и материалов, средств индивидуальной и коллективной защиты, построение производственных и технологических процессов;
· Непрерывно совершенствовать и повышать эффективность СУОТ;
· Привлекать работников к участию в управлении охраной труда и обеспечении условий труда, соответствующих требованиям охраны труда, посредством необходимого ресурсного обеспечения и поощрения такого участия;
· Обеспечивать безопасные условия труда.
Осуществлять непрерывное совершенствование системы охраны труда, промышленной и экологической безопасности:
· Поддерживать открытый диалог с работниками ООО «Мечел-Сервис», а также со всеми заинтересованными лицами (общественность, органы исполнительной власти и т. д.) по вопросам охраны труда, промышленной и экологической безопасности; 
· Постоянно обеспечивать повышение квалификации работников ООО «Мечел-Сервис»; 
Обеспечивать снижение негативного воздействия на окружающую среду: 
· Осуществлять предупреждающие действия по недопущению негативного воздействия на окружающую среду;
· Предусматривать на всех стадиях работы минимизацию рисков негативного воздействия на окружающую среду;
· Обеспечивать вовлечение работников Общества в деятельность по уменьшению экологических рисков.
Осуществлять взаимодействие с органами государственного и отраслевого контроля и надзора в области охраны труда, промышленной и экологической безопасности.
[bookmark: _GoBack]Пересматривать, корректировать по мере необходимости и с целью совершенствования настоящую политику.
·  Политика по охране труда должна быть доступна всем работникам, работающим в Обществе, а также иным заинтересованным лицам.
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